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会 議 の 経 過 別紙のとおり

令和６年　山北町教育委員会［臨時会］議事録



令和６年７月１９日

水野教育長 　本日は、教育委員全員出席により、ただ今から令和６年山北町
教育委員会臨時会を開催します。
　　

水野教育長 　続いて教育長あいさつを行います。
　本日１９日は学校の終業式となります。１学期の間、山北中学
校で保護者の車が職員の車にぶつかり、同乗していた生徒が擦り
傷を負う事故がありましたが、それ以外については大きな事故等
はなかったと聞いております。皆さんもご存じかと思いますが、
今年、高知県で水泳の授業中に小学生が残念ながら命を落とす事
故が起きてしまいました。それを受けて、高知県では水泳の授業
を全面的にやめてしまったんですけれども、命を守るために、指
導において管理を徹底していく必要があると感じております。ま
た、熱中症警戒アラートが発令されると水泳の授業を中止するこ
ともあります。今年の夏も大変暑い時があったと思いますが、多
くの市町村で警戒アラートが発令された時点で水泳指導を中止し
ているとのことです。以前は水温が低くて水泳授業を実施できな
いということはありましたが、今は逆に水温が高すぎて授業がで
きないこともあります。これから、一般開放もありますけれど
も、十分注意していきたいと思っています。
　それでは、議事に入る前に本日の教育委員会臨時会は、小学校
及び中学校の教科用図書の採択が議題となります。特に中学校に
おいては、２６日に開催される足柄上採択地区協議会の山北町と
しての事前選定となりますので、本日の日程第１の議題につきま
しては、非公開とさせていただきたいと思いますが、いかがで
しょうか。

　　「全員了承」

水野教育長 　それでは、日程第１（議案第１７号）につきましては、非公開
として取り扱うことといたします。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第２（議案第１８号）令和
７年度使用小学校用教科用図書の採択についてを議題といたしま
す。

水野教育長 　　【議案第１８号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１８号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第１８号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

こども教育課長 　補足になりますが、現在使用している教科書について、特段支
障はないことを学校に確認しています。

山北町教育委員会会議の経過



水野教育長 　ただ今、学校への確認について報告がありましたが、皆さまい
かがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第１８号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第１８号は全員賛成で可決されました。

以下非公開

［午前１１時４０分］


